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GOD’S SIMPLE PLAN OF SALVATION 

ПРОСТИЯТ БОЖИ ПЛАН НА СПАСЕНИЕТО 

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако можете 

да коригирате или подобрите езика, моля, свържете се с 

офиса на info@angp.co.za 

  

Моят приятел: Задавам ти най-важния въпрос в 

живота. Вашата радост или вашата скръб за цяла вечност 

зависи от това. Въпросът е: Спасени ли сте? Не е дали сте 

член на някаква църква, но спасени ли сте? Не е колко си 

добър, но спасен ли си? Никой не може да се наслаждава 

на Божиите благословии или да отиде в Рая, без да бъде 

спасен. Исус каза на Никодим в Йоан 3: 7 „ Всички трябва 

да се родите отново “. Бог ни дава в Своето 

Слово единствения план за спасение. Планът е прост, 

можете да бъдете спасени днес. 

Първо приятелю, трябва да осъзнаеш, че си грешник. „Няма 

човек, който да е праведен.“ Римляни 3:10. „Изобщо няма 

разлика: Всеки е съгрешил и е далеч от спасителното 

присъствие на Бог.“ Няма шанс да се спасиш, освен ако не 

осъзнаеш, че си грешник. Тъй като сте грешник, сте 

осъдени да умрете. „Защото грехът плаща заплатата си - 

смърт.“ „И грехът, когато е напълно пораснал, ражда 

смърт.“ Яков 1:15 Това означава отделяне от Бог, в ада 

завинаги. 

Колко ужасно. Да, приятелю, но е истина. Но Бог те 

обичаше толкова много, че даде Своя единствен Син, Исус 

Христос, като твой заместник, който пострада за греха ти и 

умря вместо теб. „Христос беше без грях, но заради нас Бог 

Го накара да сподели нашия грях, за да можем в единство с 

Него да споделим Божията правда.“ 2 Коринтяни 5:21. „Сам 

Христос пренесе греховете ни в тялото Си на кръста, за да 

можем да умрем за грях и да живеем за правда. Именно 

чрез Неговите рани вие сте излекувани. ” 1 Петър 
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2:24. Исус трябваше да умре. Той трябваше да даде кръвта 

Си. „Животът на всяко живо същество е в кръвта.“ Левит 

17:11. „Греховете се прощават само ако се излее 

кръв.“ Евреи 9:22. Сега не можем да разберем как нашият 

грях е пренесен от Исус, но Бог казва в Своето Слово, че е 

така. И така, твоят грях, приятелю, беше носен от Исус и 

Той умря вместо теб. Вярно е. Бог не може да лъже. 

Филипийският тъмничар попита Павел и Сила: „Какво 

трябва да направя, за да се спася?“ „И те казаха, че вярвайте 

в Господ Исус Христос и ще бъдете спасени - вие и вашето 

семейство.“ Деяния 16:31. Просто вярвайте в Него като 

този, който страда за вашия грях, умря на ваше място, 

беше погребан и възкръсна, за да ви бъдат простени 

греховете. Сега призовете Него. „Всеки, който призове 

Господ за помощ, ще бъде спасен.“ Римляни 10:13. 

Първата молитва за грешник да се моли е дадена в Лука 

18:13. „Бог да се смили над мен, грешника.“ Сега си грешник 

и със сигурност съжаляваш заради това. Точно сега, където 

и да сте, издигнете сърцето си към Бог в молитва. Не е 

необходима дълга, силна молитва, защото Бог иска да те 

спаси. Просто кажете: Боже, аз съм грешник, съжалявам, ще 

се отвърна от греха, помилвай ме и ме спаси. Сега просто 

Го приемете при Неговото Слово. „Всеки (който включва и 

вас), който призове Господ за помощ, ще бъде спасен (ще 

бъде, не може или може, но) ще бъде спасен.“ Римляни 

10:13. Просто приемете Бог по Неговото Слово. Когато 

направите това, което Той е поискал, приемете спасението 

чрез вяра , според Неговото Слово: „Вярвайте (в Господ 

Исус Христос) и ще бъдете спасени.“ Деяния 16:31, нито 

църква, нито общество, нито добри дела, само Исус може 

да ви спаси. 

Простият план за спасение е : Ти си грешник. Тъй като сте 

грешник, трябва да умрете или иначе да повярвате на 

Христос, който ви замести и умря на ваше място, 

беше погребан и възкръсна отново. Просто се обадете на 

Бог, осъзнавайки, че сте грешник и го помолете да се 

смили над вас и да ви спаси. Тогава просто Го приемете в 
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Неговото Слово и с вяра приемете 

спасението. Казвате : „Със сигурност това не е всичко, 

което трябва да направя, за да бъда спасен?“ Да, това 

е всичко . Това е Божието Слово. Това е Божият план. Моят 

приятел , че тя , и да го следват и днес. Сега е моментът - 

Днес е денят. „ Слушай! Това е часът да получим Божието 

благоволение, днес е денят, който трябва да бъде спасен! ”2 

Коринтяни 6: 2. „Никога не се хвали с утре. Не знаете какво 

ще се случи между сега и след това. ” Притчи 27: 1. 

Ако не е напълно ясно, прочетете го отново и отново, 

докато не го разберете . Не оставяйте този тракт, докато не 

го направите. Душата ти струва повече от целия 

свят. „Печели ли човек нещо, ако спечели целия свят, но 

загуби живота си? Разбира се, че не! Не може да даде нищо, 

за да си върне живота. “ Марк 8: 36,37. Бъдете сигурни, че 

сте спасени, имате нужда от спасение над всичко 

останало. Ако изгубите душата си, пропускате рая и губите 

всичко. Бог да ви помогне да бъдете спасени днес. 

Той ще те спаси и ще те задържи. „Всеки тест, който сте 

изпитали, е този, който обикновено идва при хората. Но 

Бог спазва обещанието си и няма да позволи да бъдете 

изпитани извън вашите сили, за да останете твърди; по 

времето, когато сте подложени на изпитание, Той ще ви 

даде сили да го издържите и така ще ви осигури изход. " 1 

Коринтяни 10:13. Не се доверявайте на чувствата си. Те се 

променят. Разчитайте на Божиите обещания. Те никога не 

се променят. 

След като се спасите, има три неща, които трябва да 

правите ежедневно за духовен растеж: Молете се - 

говорите с Бог. Четете Б като видим - Бог говори с 

теб. Свидетел - Вие говорите за Бог. „Ако някой заяви 

публично, че той принадлежи на мен, аз ще направя същото 

за него пред моя Отец на небето.“ Матей 10:32. Бог те 

обича ! Приемете спасението, което Той иска да ви даде , 

и изживейте изпълнението, като знаете, че сте дете на Бог! 

FORD PUTTER 
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Ако сте намерили спасение в Христос или сте били 

благословени по друг начин чрез нашата евангелска 

литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да 

благодарим на Бог с вас и да ви помним допълнително в 

нашите молитви. За безплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 езика, моля 

свържете се с нас на info@angp.co.za 

  

  

СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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